

**ERRATA**

Errata quanto a Portaria n. 082 de 05 de maio de 2025, em razão de sua primeira publicação, no Diário Oficial Eletrônico nº 080, de 05 de maio de 2025, haver constado com erro material - erro na data.

**Onde se lê:**

“(…)”

Art. 1º (…).

Publicado no Diário  
Oficial Eletrônico  
Nº104/2025 - Data: de 06  
de junho de 2025.

<b>Nome do(a) servidor(a)</b>	<b>Matrícula</b>	<b>Local de Trabalho</b>	<b>Função Designada</b>	<b>Destituição a partir de:</b>
Fausto Rodrigo Costa	352.540	SMMA	Coordenação/ Assessoria I - Cemitério Municipal	17/04/2025
Fabiano Pedrolli Neves	349.351	SMMA	Coordenação/ Assessoria I - Administrativo	17/04/2025
Ana Paula Ferreira Claudino da Cruz	354.207	SMMA	Coordenação/ Assessoria I - Contratos, Licitações e Recursos Humanos	17/04/2025
Natalia Maria Lucindo	355.581	SMMA	Coordenação/ Assessoria I - Fiscalização e Qualidade Ambiental	17/04/2025
Leidiana de Siqueira	352.551	SMMA	Coordenação/ Assessoria I - Educação Ambiental	17/04/2025
Elizabeth Monalisa Prado	354.712	SMMA	Coordenação/ Assessoria II - Títulos de Concessão	17/04/2025
Leonardo Kovalhuk	351.506	SMMA	Coordenação/ Assessoria II - Agroindústria	17/04/2025

(…)”.

**Leia-se:**

“(…)”.

Art. 1º (…).

<b>Nome do(a) servidor(a)</b>	<b>Matrícula</b>	<b>Local de Trabalho</b>	<b>Função Designada</b>	<b>Destituição a partir de:</b>
Fausto Rodrigo Costa	352.540	SMMA	Coordenação/ Assessoria I - Cemitério Municipal	01/05/2025
Fabiano Pedrolli Neves	349.351	SMMA	Coordenação/ Assessoria I - Administrativo	01/05/2025
Ana Paula Ferreira Claudino da Cruz	354.207	SMMA	Coordenação/ Assessoria I - Contratos, Licitações e Recursos Humanos	01/05/2025
Natalia Maria Lucindo	355.581	SMMA	Coordenação/ Assessoria I - Fiscalização e Qualidade Ambiental	01/05/2025
Leidiana de Siqueira	352.551	SMMA	Coordenação/ Assessoria I - Educação Ambiental	01/05/2025
Elizabeth Monalisa Prado	354.712	SMMA	Coordenação/ Assessoria II - Títulos de Concessão	01/05/2025
Leonardo Kovalhuk	351.506	SMMA	Coordenação/ Assessoria II - Agroindústria	01/05/2025

(…)”.

Fazenda Rio Grande, 04 de junho de 2025.

MARCO ANTONIO  
MARCONDES  
SILVA:04318688917

Assinado de forma digital por  
MARCO ANTONIO MARCONDES  
SILVA:04318688917  
Dados: 2025.06.05 15:46:55 -03'00'

**Marco Antonio Marcondes Silva**  
**Prefeito Municipa**